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Zápis z jednání pracovní skupiny  

k tvorbě Integrované strategie území MAS Regionu Poodří,  

konaného dne 14. února 2013 v Bartošovicích 
 

Program jednání: 

1. Zahájení 

2. Stav přípravy ISÚ MAS Regionu Poodří 

3. Projektové záměry obcí, NNO a podnikatelské sféry 

4. Navržené priority a opatření  

5. Vize MAS Regionu Poodří v období 2014+ 

6. Pracovní skupina mládež  

7. Různé 

8. Závěr 

 

Přítomní: dle prezenční listiny 

 

 

Ad 1) 

Jednání   pracovní  skupiny  k  tvorbě  ISÚ  Místní   akční  skupiny  Regionu  Poodří, 

o. s. (dále jen MAS RP) řádně svolal a zahájil Ing. Oldřich Usvald, předseda MAS 

RP, který všechny na jednání přivítal.  

Poté přítomným upřesnil nový název strategie a to „Integrovaná strategie území“, 

místo dříve používaného názvu „Místní rozvojové strategie“.  

 

Ad 2) 

Integrovaná strategie území se připravuje již od 24. 7. 2012. Prvotním bodem bylo 

dotazníkové šetření, které proběhlo od 24. 7. 2012 – 27. 9. 2012 a celkem bylo 

navráceno 737 dotazníků. Veškeré podklady z dotazníků byly zpracovány do tabulek 

a grafů a budou vyvěšeny na webu MAS RP.  

Všechny obce rozšířeného území MAS RP obdržely formuláře dotazníku, pasporty                        

a formuláře k dotacím. Ne všechny obce tyto formuláře vyplnily a zaslaly, tudíž není 

možno zpracovat kompletní analýzu. Přehled poskytnutých podkladů od obcí je 

přílohou Zápisu. 

 

Ad 3) 

V rámci přípravy obdržela MAS RP celkem 502 projektových záměrů od obcí, 

podnikatelů a zemědělců, ale ne všechny obce „PZ“ zaslaly. Termíny zaslání se stále 

prodlužují. Očekáváme „PZ“ od všech obcí, budou ještě osloveny. Poslední termín 

zasílání záměrů je stanoven na 28. 2. 2013, poté již nebude brán zřetel na došlé 

projektové záměry po tomto termínu.  
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Ad 4) 

Mgr. Hana Slováková, garant za společnost SMARV, představila navržené priority                 

a opatření, sestavené jednak ze záměrů z veřejných projednání, jednak z dotazníků 

(737) a také z projektových záměrů (502). Hlavním smyslem bylo zohlednit všechny 

záměry a zařadit je do opatření a podopatření.  

Cílem bylo zohlednění 3 pohledů: zda každé opatření obsahuje vše, co by tam mělo 

být; upřesnit a ukotvit názvy jednotlivých priorit a zařadit nezařazené projektové 

záměry do opatření.  

 

Účastníkům jednání byl vytvořen prostor k úpravám a doplnění opatření                                   

a podopatření (změny - viz. příloha – Priority a opatření – H. Slováková).  

 

Rovněž bylo uvedeno, že názvy priorit a vlastní ISÚ by měly znít „vznešeně“ 

Přítomní podali dva návrhy na název ISÚ: 

 Místo pro tvůj život 

 Místo pro tvůj příběh 

Vyjádřit se k návrhu názvu ISÚ a priorit v termínu do 28. února 2013. 

 

Ad 5) 

Zpracování Vize na období 2014 – 2020 bylo přesunuto na další jednání PS                          

a k všelidové diskuzi. 

 

Ad 6) 

PS „Mládež“ nyní v rámci MAS RP nepracuje, je otázkou, jak k mládeži přistoupit, 

jak zapojit mládež, jak podchytit jejich zájem. Je třeba oslovit mládež do 30 let 

jednoduchými otázkami, např. Co Vám chybí ve Vašem městě? Co chcete změnit 

v okolí? Jak byste chtěli žít v roce 2020? Otázkou je, zda oslovit mládež ve školách, 

nebo prostřednictvím sociálních sítí. Oldřich Usvald ve spolupráci s Hanou 

Slovákovou připraví otázky k oslovení.  

 

Ad 7) 

Oldřich Usvald projednal: 

- předložení jednotlivých ucelených částí Integrované strategií území MAS Regionu 

Poodří k projednání v orgánech obce a města, ať se předejde pozdějším problémům, 

když bude Strategie prezentovaná jako celek 

 

-pomoc zástupců mikroregionu k zabezpečení podkladů od těch obcí, které doposud 

neposkytly požadované podklady včetně Projektových záměrů, především se 

zaměřením na NNO, podnikatelskou sféru a zemědělce  

 

-možnosti nové právní subjektivity dle návrhu nového zákona. Možnosti – vyčkat na 

platnost nového zákona a přejít na „ústav“, provést transformaci z o. s. na o. p. s., 
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nový zákon nepřipouští po 1.1.2014 vznik nových o.p.s., ale akceptuje o.p.s., které 

vznikly před tímto datem.  

V nové ISÚ musí být zpracována jasná struktura MAS včetně jednotlivých orgánů               

a kompetencí. Účastníci se shodli a navrhují transformaci o.s. na o.p.s.  

 

Ad 8) 

Ing. Oldřich Usvald ukončil jednání a předběžně uvedl termín dalšího jednání na 

čtvrtek 21. března 2013.  

 
 

 

Bartošovice, 15. února 2013 

 

 

 

 

 

Zapsala: Ing. Alexandra Alčerová 


